EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: «Meghétn odomotiog Ogproxiiol -
NOMOZX AITQAOAKAPNANIAX Kaotproticoa»
AHMOZXZ AMO®IAOXIAZ

ANAAYTIKH HOPOMETPHXH

= JIpokertoanr yio v Pertioon tov oypotikod Opduov mov Eekwvder EEm amd Tov
owopnd  «Bgpraxnoy kot €yt korevfuvon mpog tov owioud «Kaorpiovticcor
A.E. Mevidiov tov Anuov  Apotloyiag. O dpdpog avtdc eéummpetel T1c avdykeg
TOV YEOPYOV KOl KINVOTPOP®V TNG TEPLOYNG.

* H Beitioon cvvictatal oty gvioomoinon tov mAdtovg, v Pedtimon g epubpdc,
TNV KOTOUOKELY] TEYVIKMOV OmTOpPOoNs opfpimv, Tnv KATAGKELT TOlY®V OvVTIGTIPIENS Kot
TPOCTUGIOG TPUVMV KOl €V TEAEL TNV ACPOATOGTPMOOT).

= To unikog tov dpdpov oto omoio Ba yivouv emepPacelg sivor 3.100,00 p. ko 0
péco mAdtog etvan mepimov 4,50 p

= O opopoc Ba Pertiwbel ®¢ mpog tO TAATOG, TNV EMKTOTNTO, TA YEMUETPIKA
YOPOKTNPIOTIKA Kot TNV pnkotoun kKot Oa aceoArtootpmbel kab’ Oho 10 pnKog
TOVL.

" Qo xarookevacHovv emiong TeVKA omoppong ouppiov  (mAevpikr| TdEpOC,
coANvoTol kot Kipwtoedeic oyetol), Tolyor avtiot)piEng Kot otnbaio acealeiog,
KaBdg kot M opllovIi Kot KOTakOpLON GNULOVOT).

I'eopeTrpkd otoyyeio

. Méco mAdrtog vrapyovtog yopatddpopov : 4,50 .

. [Tpotewvopevo mAdtog véov aceaitotamnto : 4,50 w., (2,25 + 2,25)

. [Tpotewodpevo mhdrtog katactpodpatog : 0,10 (épeopa) + 4,50 p. + 0,50 p.
(emevdedopuévn taoepoc, kotd tunuata) + 0,50 w. (épetopa) avaven 6mov 1 Thepog
dev elvan emevoedvpévn kal 0,20 p. xotdvn.

. Ytpaon Edpaocng Odootpopartog (£.E.O.) pésov mayovg 0,10 p. ko e&uytavtikn
OTPMOT GE OPIoHEVO onueia TG 0000.

. YnoPaon mdyovg 0,10 p. kaB’ 6o t0 prKog

. Bdon méyyovg 0,10 . kaO’ 6A0 1O pNKOG

. AcooAtotammrag mhyovg 0,05 p. ko’ 6Ao TO UNKOG

HMEIQZXH :
Ytovg elypovc Ba yivouv damAotOveels.



OMAAA A: XOMATOYPI'TKA

Exoxapéc mpavéyy  AapPévovtar : V = 13.000,00 m®

Extipudpevog yevikdc yopoktnpiopoc €56eoug :
70 % yoronuifpoyog
30 % Ppdbixog

1. Tevikéc eKOKAQPES 6€ £00.00C YOLMOES - MUPPayDOES
(ApBpo. OA.A-2 Kwd. Avad. OAO-1123A)
Ex tov og¢ dve ekoko@OV Kol HE TOV OC AV YEVIKO YOPOUKTINPIGUO.

V = 13.000,00 x 70% = 9.100,00 m®
Aoppdavovtor  V =9.100,00 m?

2. Tevikéc ekokoQés o€ £€0000G Ppaydoss ymPIS YP1ON EKPNKTIKOV
(ApBpo OA. A-3.3 Kwd. Avad. OAO-1133A)
Ex tov og dve exokoQOV Kol e YEVIKO YOPUKINPIGUO.

V =13.000,00 x 30% = 3.900,00 m®
Aopupavovion V= 3.900,00 m?

3. AwavoiEn Tagpov o £00.00S YOIMOES - MUPPAYMDOES
(ApBpo OA. A-4.1 Kwd. Avad. OAO-1212)
2y mepintmon mov OV LIAPYEL EKCKOPT] TPOUVAV.
Aoppdavovior  V =350,00 m?

4. AGvoiEn taepov og £60.00g Ppay@oOES
(ApBpo OA. A-42 Kwd.Avad. OAO-1220)
2y mepintmon mov dev LIAPYEL EKGKOQPT TPAVAV.
Aoppdavovion V. = 150,00 m?

And to VAKA TOV €KoKOE®OV, Bo emAeyodv To KATAAANAG Yoo TNV onpovpyio TV
enyyopdtov. Tovrdéiowma Oo amopakpuvbovv, oe amdotacn mAéov Towv 8 Kmond v
neployn Tov €pyov o€ 0écelg mov Ba vrodeyyBodv and v Ymnpeoio. [t ta vAwkd mov Oa
YPNOUOTOMNOOVV Y10 EMYDOUOTO, 1) SOTAVY) HETAPOPAS, E0C TN Oéon TOV EMYOUOTOC,
nePLOUPAvVETOL TNV TN TOV EKCKAPDV.

5. KoOaipeon omrMopévov 6KvpPoOERaTOV
(ApBpo OA. A-12 K®d. Avab. OIK-2227)
2T MEPIMTMOGELS OVTIKATACTACNG COANVOTMOV OYETOV K.A.T.
Aoppavovtot V =25,00 m?




6. KaBapiopoc kor pépemon Ttaepov TPy®OVIKNS OLOTORNS 1| TAPPOV EPEICHATOS, OF
Kd0e €idovg £00pog
(ApBpo OA. A-14 Kwd. Avad. OAO-1310)
Aappdvovio L =3.100,00 m

7. KaBapwopog oyetov avoiypotog péyxpt ko 3,00 m
(ApOpo OA. A-15 Kwd. Avad. OAO-1320)
Aoppdavovion L=10,00m

8. Apon KOTUTTOGE®V Yo KGO €idovg £00pog
(ApBpo. OA. A-16 Kwd. Avad. OAO-1420)
[Ma kotantdoelg Omov dev YIVETO EKGKOPT TPOVOV KO Y10, KATATTMGELS TOV EVOEYOUEVMG
TPOKOLYOLV KATA TNV AT TNG KATAGKELNG.
Aoappavovion V= 500,00 m?

9. KoBopiopog mpavav avorytdv EKEKIPOV
(ApBpo. OA. A-17 Kwd. Avad. OAO-1420)
[TpoPAémeton 0 koBapPIGHOS TV TTPpav®VY, OTOv dgv Ba Yivouv eKOKOPES, amd TETPEG
ta omoia £yovv aotadn otPEn Kol VEAPYEL KIVOLVOG VoL AtOKOAAN 000V Tt Kot
VO KOTOTEGOLV.
Aopupavovion  E =500,00 m?

10. ZovnOn ddaveroe vakov katnyopios E2 éog E3
(ApOpo OA. A-18.1 Kwd. Avad. OAO-1510)
INa mv xotaokevn X.E.O. péoov mdyovg 0,10 p.
V =3.100,00 x 0,10 x 5,20 = 1.612,00 m® + dwmlatovoelg kAt = 2.000,00 m®

AapBévovtoar V= 2.000,00 m®

11. MpopnBcro KOKK®O0VS VAKOY peyéBovg kokkmv g 200 mm
(ApBpo OA. A-19 Kwd. Avab. OAO-3121B)
Mo eéuylavon tunudtov TOmIKA.
AapBévoviar V= 300,00 m?

12. Kotoaokegv] emyopdtomv
(ApBpo OA. A-20 Kwd. Avad. OAO-1530)
[Tepriapfdvovtol o emydUATO Ylo. TNV OMovpyiol TG OKAENG, TO ETLYMULOTOL
e€uylavong, kabng kot n Xtpoon ‘Edpaong Odoostpodpotog
Mo mv onovpyio emyopdtov 8o ypnoomomBovv edv kplBodv KaTAAANAL
OPIGUEVO TTPOTOVTIO EKCKOPOV HETA amd emAoyr.. H petapopd tov vikov
EMYDCEMG , CLTMOV VIOAOYILETOL OTIS TIHEG TOV EKOKAPDV

Aappavovton V =5.000,00 m*




OMAAA B: TEXNIKA EPTA

13. Exoko@n Ogpehiov 1eqvik®dv épyov ko 1depov miatovg fog 5,00 m
(ApOpo OA.B-1 Kwd. Avad. OAO-2151)

o) Exokagn OepeMov coANvVOTtdV oxeT®V.
Ynueioon : Or coinvetol oyetoi Ho kataokevacodv 6To onUEio. TOL POivVOVTIOL TNV
opllovtioypooio, ne pkpn dtopopomroinon e oxkpifovc Oéonc, avaroyo pe to téPE £6000C.

Oa katackevacHovv eEapync 1 Ba avtikatactabovv Tpels (3) cwinvmtoi oyetoi. To urkog
EKAOTOL GCOANVAOTOV 0XETOV, TOIKIAEL Ovidoya pe TNV B€om tov. To cuvolikd urKog
vroAoyiletoan ota 24 pétpa.

Exokagég koppotd : 3,50 p. X 2,00 p. ava tpéyov pETpo

Exokagég epeatiov : 3,00 x 3,00 x 3,00

Exoxapéc toiyov avtiompiEng : 1/2 x 2,00 x 2,50 x 5,00

YVUVOMKOC OYKOG EKOKOPMV Y10 TOVG COANVAOTOVG OXETOVG :
V=3,50 x 2,00 x 24,00 + 3,00 x 3,00 x 3,00 x 3 tepn. +
+ 1/2 x 2,00 x 2,50 x 5,00 x 3 tep. = 286,50 m*

B) Exokaer| Oepeliov coAnvotov oxetdv mpdsfoong.

Oa kotaokevachobv entd (7) tepdye colnvotoi oxetoi 40 yio Tovg dpOuovG

TpOcPacns avévtn, GuVOAKoL punkovg 67 p. PédBovg exoxaen 0,80 p. kot mA. 0,80 p.
V = 67,00 x 0,80 x 0,80 = 42,88 m®

v) Exokaoen yio ta Ogpuéha toiymv aviiompiéng avavin tov dpopov.
Aapupavovioan V = 100,00 m®

0) Exokoa@ég yio v Kotaokevn Tov KPOTOEWOV OXETOV KOl TOV TTEPVYOTOIYWOV TOVG :
Exoxagpég kopuov :
- K.O. 3,00 x 2,00
V= 15,00 m*m x 8,00 m = 120,00 m*

- K.O. 3,00 x 3,00
V= 20,00 m*/m x 8,00 m = 160,00 m®

Exokagéc otopiov : V=100,00 m¥tep. x 2 tepn. = 200,00 m®

Tovoro : V = 286,50 + 42,88 + 100,00 + 120,00 + 160,00 + 200,00 = 909,38 m*

Aoppévoviar  V_=910,00 m®

14. Metofotikd emyONOTO TEYVIKOV £PYOV KOl ETYORATO COVIG AYOYOV
(ApOpo OA.B-4.2 Kwd. Avad. YAP-6068)
Aoppévoviar V= 200,00 m®




YXKYPOAEMATA

15. Korrootpooseig, mepipAnpdtov ayoyov, eE0porvvTIKES OTPOGES KAT O
okvpodepa C12/15
(ApBpo OA.B-29.2.2 Kwd. Avaf. OAO-2531)
Oa koatackevacsovy Tpeg (3) X.0. @ 100 cvvolkod puijkovg 24,00 p. og cuvnuuéva oyédia.
V = [(1,20 +0,10+0,10) x (1,20+0,10+0,15)—(0,60% x 3,14)] x 24,00 = 21,60 m®

Oa kotaokevacOodv entd (7) X.0. ® 40 tpdoPacng cuvorlkod pkovg 67,00 p.
V =[ (0,48 +0,10+0,10) x (0,48+0,10+0,10)—(0,24% x 3,14)] x 67,00 = 18,76 m*

Tovoro : V = 21,60 + 18,76 = 40,36 m*
Aoppavovion V_=41,00 m?

16. Kotaokevn peifpov, Tponeloctd®@v TAPpOV, GTPAOGEMV TPOCTUCINS GTEYAVOGNG
YEQUPAOV KA pe okvpodepa C16/20

(ApOpo OA.B-29.3.1 Kwd. Avod. OAO-2532)
Mo Vv KoTOoKELT] TOYEVTIOGTPOONG GE TUNHOTO TOL TPOKOWYEL OTL LIAPYEL TPOPANUQ
oMoOnpoTTaC.

Aoppavovion V_=100,00 m?

17. Kotraokevn toiymv, TEL0dpopiov YEQUP®OV, ETEVOVONS TAUGCOAOGTOL(LMOV, KAT 0T
okvpodepa omhopévo C16/20.
(ApBpo OA.B-29.3.2 Kwd. Avad. OAO-2532)

a) Oa katackevacHov Toiyeln avioTNPIENG, o€ BECEIS OOV PETA TIG EKOKAPES
TPOKOYOLV TPOPANLOTO KATOTTOGEWDV.

Yvvoako pnkog tovgeiwv 90,00 p. ko dyog H=2,00 pn
Tropddepo avé pétpo pikove : V= 1,24 m¥m + 0,18 m¥m (kabapdtrac) = 1,42 m3/m

V =1,42m%m x 90,00 m=127,80 m°®

B) T Vv KoTOGKELY] TOYXEIOV KATAVIN TOV ZOANVOTOV OYeTd®V, HEGOL VWYOLG
H=2,00 p xou pécov pnkovg 5,00 p
Tropddepo avé pétpo pikove : V = 1,24 m¥m + 0,18 m¥/m (kabapdtrac) = 1,42 m3/m

V=142m%m x 500mx3tepn. =21,30m®

v) Ta v katackevn toyeiov otéyng otovg K.O. , dwaoctdcewv 0,30 x 0,50, :
- K.O. 3,00 x2,00 V=3,60x2x0,30x0,50=1,08m°
- K.O. 3,00 x 3,00 V=3,60x2x0,30 x0,50=1,08m?*

Stvoio :V=108+108=216m°




0) T'w v katackevn Kipotosddv oxetdv dnotdoewv :

- K.O. 3.00 x2,00:

OKDPOOELA KoOopIoTnTAC VI TNV £0p00CH _TOV KOPUOD .
V =3,80x 0,10 x 8,00 = 3,04 m* (1 avodouh vroroyiletor pe GAko GpOpo)
2KUPOOEUO. TETEPVYOTOLY V.
- okupddepo kabapdtrag : V = 2,10 x 0,10 x 26,00 = 5,46 m®
- okvpddepa yoo Oepéda ;. V =1,90 x 0,45 x 26,00 = 22,23 m®
- okvpodepo yo. ovodoun : V=1 x (3,00 +1,00) x 0,35 x 26,00 = 18,20 m?

2rvpodcua_orouiowv : Aoaufavoviou V = 5,00 m?

Zbvolo -V =3,04 + 5,46 + 22,23 + 18,20 + 5,00 =53,93 m°

- K.O. 3.00 x 3,00 :

OKVPOIEUa._KaBaplotnTag via v _£0pact Tov KOPUOD .
V =3,80 x 0,10 x 8,00 = 3,04 m* (M avodour vroroyiletar pe GAro dpOpo)
2KUPOOELUO._TITEPVYOTOLYWV:
- okvpdogpna kobapotrag : V =2,70x 0,10 x 42,00 = 11,34 m®
- okvpdoepa yioo Bepéha V=250 x 0,50 x 42,00 = 52,50 m?
- okvpddepa yoo avodoun i V=1 x (4,50 +2,00) x 0,45 x 42,00 = 61,42 m?

2ropodsua orouiwv : AouBavovioa V = 8,00 m?

Ztvolo : V =3,04 + 11,34 + 52,50 + 61,42 + 8,00 = 136,30 m*
I'eviké sdvodo: V = 127,80 + 21,30 + 2,16 + 53,93 + 136,30 = 341,49 m*

AapBévovioan V= 34500 m®

18. Mikpokataokevés (ppedtio, opBoymvikés Tappol kKAm) pe okvpodepa C16/20
(ApBpo OA. B-29.3.4 Kwd. Avad. OAO-2532)
Oa kotaockevachovv Tpie (3) epedtio avavin tov X.0. scotepikodv dactdoswv 1,30
X 1,50 kot vyovg 2,00 p
Oykoc V =[(1,50 + 1,70) x 2x 0,20 x 2,00 + 1,90 x 1,70 x 0,15] x 3 tep.= 9,12 m?

Aoppévoviar V. =10,00 m®

19. Kortaokev] peifpov, erevdedvpivov ta@pov, KAt pe okopodepo C20/25
(ApOpo OA. B-29.4.1 K®d. Avad. OAO-2522)
®o katookevachel emevdoedvpuévn 1aepog oe cuvolkd pnRkog 500,00 p.
KobBapd mAidrog tappov 0,50 p. wor mwéyog 0,12 p., pe toyyeio vyovg 0,50 p. (extdg
TOlY®V avTIoTAPIENG).

V =500,00m x 0,17 m¥m =85,00 m*+ (Sopopodsceic)
AapBévovion V. =90,00 m®




20. Kataockev] KIPOTOEWD®OV 0yeTd®V pne omAopévo okvpodepa C20/25
(ApOpo OA.B-29.4.2 Kwd. Avad. OAO-2551)

®a katookevacHovv KIPwTogdelG oyeTol :
- dwotdoewv 3,00 x 2,00 , 1 teudylo pe punkoc kopupov 8,00 p
- dwotdoenv 3,00x 3,00 , 1 tepdyo pe pnixog koppot 8,00 p

2KUPOSEUA KOPUOD :
V = 3,60 x 2,60 x 8,00 — 3,00 x 2,00 x 8,00 = 26,88 m*
V = 3,60 x 3,60 x 8,00 — 3,00 x 3,00 x 8,00 = 31,68 m*

Yovoro : V = 26,88 + 31,68 = 58,56 m°

Aoppdavovtot

21. Xdarofac omhcpov okvpodépatog BS00C exktoc vmoyeiov épywv
(ApOpo OA. B-30.2 Kwd. Avaf. OAO-2612)

a) OmMopdg yoo Tovg ToiXovg avTIoTNPIENG OVAVTY TOL OPOLOV !
- Toyela Yyouvg H=2,00 p kot cvuvolikov pnkovg 90,00 p
B= 75,46 Kg/m x 90,00 m =6.791,40 Kg

B) OmAopdg yio o ToyElo KATAVIN TOV COANVOTOV OYETAOV :
- Torgelo vyoug H=2,00 p kot prxovg 5,00 p.:
B= 75,46 Kg/m x 5,00 m x 3 tep. = 1.131,90 Kg

v) Onlopdg mrepuyotoiymv véov Kipotosav :
- K.O. 3,00x 2,00 B=97,72 Kg/m x 26,00 m = 2.540,72 Kg

- K.O. 3,00 x 3,00 B= 180,85 Kg/m x 42,00 m = 7.595,70 Kg

Zbvoio : V =2.540,72 + 7.595,70 = 10.136,42 m*

V =60,00 m*

d) Omhopog toyeiov otéyng otovg véoug KiPwtoedels oxeTovg (totyeio dlaoTdcEWV

0,30 x 0,50)

OmMopog ava pétpo pnkovg B= 8,10 Kgr/m
- K.O. 3,00x2,00 B= 8,10 Kgr/mx 3,60 mx 2 = 58,32 Kgr
- K.O. 3,00x3,00 B= 8,10 Kgr/mx 3,60 mx 2 = 58,32 Kgr

Sbvoio : V =58,32 + 58,32 = 116,64 m°

€) OTMoOg KOopUOV VEOV KIPOTOEWBDV OYETOV :
- KO. 3,00x2,00 B=354,43Kg/m x8,00m
- KO. 3,00x3,00 B=401,13 Kg/m x 8,00 m

2.835,44 Kg
3.209,04 Kg

Zbvoio : V = 2.835,44 + 3.209,04 = 6.044,48 m*




£) OmMouog oKLPOOEUATOS EYKIPOTIGUOD TOUYLEVIOGOANV®VY (0yKLP®OT))
B=10,888 (®12) Kg/m x 24,00 m x 12 pafdor = 255,74 Kg

1) Onlioudc epeotiov ecntepikodv daoctaoewnv 1,50 x 1,30 x 2,00
B=115,02 Kg/ tep. X 3 tep. (ppedtia) = 345,06 Kg

I'evik6 ovvoro : B =6.791,40 +1.131,90 + 10.136,42 + 116,64 +6.044,48 +
+ 255,74 + 345,06_= 24.821,64 Kg

Aoppdavovion B_=25.000,00 Kg

22. Xoivpowvo oopwkéd wrhéypo B500C ektég vmoysiov £pyomv
(ApBpo OA.B-30.3 Kwd. Avaf. YAP.7018)

o) 210MpovV dopKd TAEYUA YloL TNV ETEVOEOLUEVT] TAPPO :
B = 500,00 m x (0,50 + 0,65) x 2,00 Kg/m? = 1.150,00 Kg

B) Zdnpodv dopkd mAEYHO Yol TO OGmMESD TOV QPEATIOV :
B=1,90 x 1,70 x 2,00 Kg/ m? x 3 ten. = 19,38 Kq

Y) Z1dnpovv dopkd TAEYUA Yo TO OGmMESN TMOV CTOMI®V TV VE®V KIB®TOEWB®V
OYETMV :
Aoppavovion B = 80,00 Kg

0) Z1dnpovv SopIKO TAEYHO YloL TOV OTAIGUO TOL GKLPOOEUATOS EYKIBOTIGHOD TMOV
touevIocoAnveoyv ®100 :
B=(145mx2 +1,40mx2)x 24,00m x 2,00 Kg/ m* = 273,60 Kg

€) Z10MPOvV SOUIKO TAEYUO Y10 TOV OTAICHO TOL GKLPOSEUATOS EYKIPOTIGUOD T®V
topuevioconvev ®40 npocPoong :
B=0,60m x4 x 67,00 mx 2,00 Kg/ m? = 321,60 Kg

{) Z10mpovv SoMIKO TAEYUO YL TOV OTAICUO TNG TOLUEVIOGTPMONG :
Aoppdavovior B = 1.500,00 Kg

2ovolo : B =1.150,00 + 19,38 + 80,00 + 273,60 + 321,60 + 1.500,00 = 3.344,58 Kg

Aoppdavovion B = 3.500,00 Kg

23. Mévoon pe urhi] aoQUATIKY Emaiswyn
(ApOpo OA.B-36 Kwd. Avab. OAO-2411)
Oa emaAelpBohv o1 eMPAVEIEG TOV TOIY®V TOV EQATTOVTIOL UE TO £30(POC.
Aoppévoviar  E =500,00 m?



24. Topaywon opllovTiOv appu@vV PE ELAGTONEPY] UGQUATIKI] MOOTIYN €QUppoOiOpevn &v
Oeppo.
(ApOpo OA.B-43.1  Kwd. Avad. YAP-6370)
INa mv towyevidotpoon
Aappdvovion L=11500m

25. IIMp®o1 1oKEVOD aPUOV PE EOKUUTTES HOPLOGAVIOES EPTOTIGUEVES NE OCPAATO,
néyyovg 12 mm
(ApOpo OA. B-43.3 Kwd. Avad. YAP-6370)
Aapupavovion  E =12,00 m?

26. IlpouOcra, peragopd otn 0fon eykataoTOoNS KoL TOTOOETNON
TPOKATUCKEVAOUEVOV TOLPEVTOSOMVOV Kotd EAOT EN 1916. Towpevrocminveg
amoyétevong kKhdoewg avroyng 120, ovopaotikilg dwpérpov D400 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.03 Kwd. Avad. YAP-6551.3)

Enta (7) tepdylo coAVeT®V 0YeTOV GLUVOALKOD pnkovg 67,00 . 6Toug TopamAELpOvs
dpoépovg mpdcPaong

Aoppdavovion L =67,00m

27. Mpou0sra, petagopd ot 0fon eykataotaons Ko TomodiTnon
TPOKATAOKEVUOPEVOV TOPEVTOSOM VOV Katd EAOT EN 1916. Towpevrioomifnveg
amoyétevong kKhdoewg avroyns 120, ovopastukig dwwpérpov D1000 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.07 Kwd. Avad. YAP-6551.7)

Tpia (3) tepdylo cOAVOTOV 0xeTdV cuvolkoy punkovg 24,00 w. ek tov onoiwv
Aappéavovion L =24,00 m

28. Aiktva amoyétevong ouppiov Kol akabdpToV 0rd TAACTIKOVS GOAVES dOUNUEVOD
TOLYONOTOG NE ECMTEPIKEG KOL EEMTEPIKEG Aeieg empaveleg, katd EAOT EN 13476-2,
Ayoyol amoyétevong amd coinves dopunuévov toryopotos katd EAOT EN 13476-2,
0akTVA0E000¢ axapyiog SN 4,

Ayoyol amoyéTevong pe 6MANVES dopunuévov Toryopatog, SN4, DN/OD 110 mm
(ApOpo YAP-12.29.01.01 Kwd. Avab. YAP-6711.1)
o v amootpdyyon tov toreiov avtiompiEng
Aoppavovton L =10,00 m



OMAAA T': OAOXTPOQXIA

29. YnoPaon 0006TPpOURATOS GUPTVKVOUEVOL Tdyovs 0,10 p.
(ApOpo OA.T-1.2 K®d. Avab. OAO-3111.B)
Kotaokevn g vropaong mayovg 0,10 ., xad' 6A0 10 pnKog tng 0d0v
E =3.100,00 x 5,20 = 16.120,00 m?
Aappévoviar  E = 16.200,00 m?

30. Baon mayovg 0,10 m (IL.T.II. O-155)
(ApOpo OA.T'-2.2 Kwd. Avaof. OAO-3211.B)
[TAnpng xotackevn Paong mayovg 0,10 p. kab' 6A0 1O pAKOG TNG 000V
E =3.100,00 x 5,20 = 16.120,00 m?
Aapupavovion  E =16.200,00 m?

OMAAA A: AYPAATIKA

31. Aoc@oitikn mposmaienyn
(ApOpo OA. A-3 Kwd. Avad. OAO-4110)
o v mpogtopacio g Paong, mpoemdAeyn HE OGPAATIKO SLOALLLOL.
E =3.100,00 x 4,50 = 13.950,00 m?
Aoppévoviar  E = 14.000,000 m?

32. AGQUATIKI] GTP®OGY KVKAOQOPiag cupmokvouévov mtayovg 0,05 p. pe ypfion koivig
0o@drTov
(ApBpo OA. A-8.1 Kwd. Avaf. OAO-4521.B)
[TANpNn¢ kataoKkevn] ac@aitotdnnto copmespévov mwhyovg 0,05 p. TLT.IT A 265
E = 3.100,00 x 4,50 = 13.950,00 m?
Aoppévoviar  E = 14.000,000 m?

OMAAA E: XHMANXH - AYDAAEIA

33. Movémievpa yoropova otnloio ac@areiog, wovoTnTOS OLYKpATons N2, mov
TomoBeTovvral pe Epuanén, karnyopiog c@odPOTNTAS TPOSKPOUVSNS A, CVUQOVE NE
70 ntpétvmo EAOT EN 1317-2. Aertovpykov mriatovg W2
(ApOpo OA.E-1.1.6 Kmd. Avad. OAO-2653)
®a tomobetnBodv mpootatevTiKd otnbaio. acpaieiog o€ cvvoAlkd urkog 1.000 .
Aoppdavovion L =1.000,00 m

34. AmoEnimon yoArvfovov otndaiov ac@aieiog mov Tomo0eT|ONKe pe Epmnén
(ApOpo OA.E-3.1 Kmd. Avad. OAO-2151)

Aoppavovtot L =50,00 m
35. MlooTikoi 0prodeikTeg 000V
(ApOpo OA.E-6 Kwd. Avad. YAP-6620.1)
Aoppdavovton 100 Tepdno
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36. ITAevpikéc AANPOQOPLOKES TIVOKIOES O0OLKNG GNUAVONGS, TAPOS UVTUVOKAUGTIKES,
RE avaypo@és Kor copuporo amd avravokioaotiky pepppavn tomov 2 kotd EAOT

EN 12899-1
(ApOpo OA.E-8.22 Kwd. Avad. OIK-6541)
Aoppdavovtot

37. IIwokido emkivovvov 0fcemv, Tpryovikés, migvpdg 0,90 m
(ApBpo OA.E-9.1 Kwd. Avad. OIK-6541)
Mo v mAnpn tomofétnon mvoxidwv emkivovvov Bécewmv aming Oyewg

Aoappdvovion
38. Iwokido pvOpistiki] pecaiov peyéBovg
(ApOpo OA.E-9.4 Kwd. Avad. OIK-6541)
Aoppévovot
39. IMwvokideg epyotallokng onpaveng
(ApOpo OA.E-9.6 Kwd. Avaf. OIK-6541)
Aoppdavoviot

40. Awypappion Od00TpONOTOS pE OVOKAMGTIKY Paon
(ApBpo OA. E-17.1 Kwd. Avad. OIK-7788)
E =3.100,00 x 0,15 x 2 = 930,00 m?

E=5,00m’

60 Tendyio.

10 Tepdyno

S TENAYLO

Aoppévoviar E = 930,00 m?

Apdhoxia, 9-11-21

SYNTAXOHKE EAETXOHKE OEQPHOHKE
H avamAnp. MpcicTapévn MPOISTAMENOZ A/NZHSZ TEXNIKQN
Turparog Texvikiwv Epywy Kal
T o YMHPEZION KAI MEPIBAAAONTOX
HATPINOQAI:QEOAQ £ T R
PA /. /. ZAMAAPAIAHMHTPIOZ
PO RO TE NOAITIKOZ MHXANIKOZ s 2

MEO3 MoAttikdg Mny.

Wnoewakd vrtoyeypaupévo ané GEORGIOS LIAPIS
Huepounvia: 2022.02.14 10:56:36 EET
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